

## НАШИТЕ АВТОРИ

*Проф. д.ф.н. Васил Проданов* е директор на Института за философски изследвания към БАН и завеждащ секция “Социална философия”. Специализирал е и е чел лекции в САЩ и Великобритания. Автор е на над 200 научни труда, между които и много книги: “Познание и ценности”, “Биосоциални ценности”, “Аксиология на тялото”, “Биоетика”, “Личност и политика”, “Глобалните промени и съдбата на България” и др. Негови работи са публикувани в САЩ, Канада, Великобритания, Франция, Испания, Русия, Германия, Белгия, Холандия.

*Доц. д-р Искра Баева* е преподавател по история в Историческия факултет на СУ “Св. Климент Охридски”. Специализирала е в Полша и в САЩ. Автор е на трудове по проблеми на централноевропейски държави (Полша, Унгария, Чехословакия), както и по модерна история на България и на Източна Европа: “Източна Европа”, “България и Източна Европа”, “Българските преходи” и др. Участва в международни проекти, посветени на края на “Студената война” и на прехода към парламентарна демокрация.

*Д-р Милена Калфова* е родена през 1970 г. в София. Завършила е АЕГ. Дипломира се в СУ “Св. Климент Охридски”, специалност история. През 1998 г. защитава дисертация на тема “Националното съзнание на босненските мюсюлмани – политически и религиозни аспекти”. Специализира балканска история в Сръбската академия на науките и изкуствата при проф. Славенко Терзич. Работила е като международен репортер и редактор в Нова телевизия и БНР.

*Андрей Воробъев* е историк и международник. Работил е като дипломат в Полша и в България. В момента е заместник-завеждащ на отдела по информационни политики и връзки със средствата за масова информация в Министерството на външните работи на Руската федерация.

*Доц. д-р Пьотр Петрович Кремънов* е роден през 1954 г. От 1993 г. е преподавател в Катедра “Международно право” в Юридическия факултет на Московския държавен университет “М. В. Ломоносов”. Защитава дисертация на тема “Създаването и прекратяването на СССР като субект на международното право”. Автор е на монография, посветена на международноправните проблеми във връзка с разпадането на СССР и на редица статии по актуални въпроси на международното право. Работи в

областта на правото по време на въоръжени конфликти, международната правосубектност и международноправни проблеми на ОНД.

*Гл. ас. д-р Николай Марин* е редовен асистент по Международно право и международни отношения в Правно-историческия факултет на ЮЗУ “Неофит Рилски” – Благоевград. През 2007 г. защитава дисертация на тема “Правни аспекти на Общата външна политика и политика за сигурност на Европейския съюз”. Води семинарни занятия по Международно публично право и Външна политика на САЩ и европейските страни. Преподавател е по “Право на Европейския съюз” в Пловдивския университет “Паисий Хилендарски”. Специализирал е в Аристотеловия университет в Солун, в Университета “Демокрит” в Комотини и в Европейския център за професионално обучение и развитие (CEDEFOP) в Солун, Гърция.

*Десислава Стоилова* завършва през ноември 1999 г. магистърска степен по специалност “Финанси” в ЮЗУ “Неофит Рилски” – Благоевград, а от декември 1999 г. е назначена като асистент в катедра “Финанси и отчетност” на Стопанския факултет. През октомври 2006 г. след успешно защитен дисертационен труд, посветен на проблемите на общинското облигационно финансиране, ѝ е присъдена образователната и научна степен “доктор” по научната специалност 05.02.05. “Финанси, парично обръщение, кредит и застраховка”. Проявява специален интерес към сферата на публичните финанси. В периода 2002 – 2007 г. е провела три специализации в чужбина, съответно към Централноевропейския университет (Будапеща, Унгария), Изследователския Институт Метрополитън (Будапеща, Унгария) и Института на Световната банка (Вашингтон, САЩ), където сътрудничи като консултант по проблемите на фискалната децентрализация. Участва активно в национални и международни научно-изследователски проекти, автор е на редица публикации, насочени към предлагане на иновационни решения в областта на публичните финанси.

*Кремен Маринов* е главен асистент по международно частно право в Правно-историческия факултет на ЮЗУ “Неофит Рилски”. Възпитаник е на Националната гимназия за древни езици и култури “Константин-Кирил Философ” и на Юридическия факултет на Софийския университет. Доктор е по международно частно право. Извършва дългогодишна учебно-педагогическа дейност по дисциплината “Международно частно право” в Юридическия факултет на Софийския университет и в Правно-историческия факултет на Югозападния университет “Н. Рилски”. Има редица публикации по въпроси на международното частно право, международните отношения, търговското право, приватизацията и реституцията. Член е на Българската асоциация по международно право, на

Националната асоциация по международни отношения, на Българската асоциация по сравнително право и на Софийската адвокатска колегия. Бил е правен консултант на редица публични и частни институции и организации, между които Комисията на ЕС по програма ФАР за България, Министерство на земеделието, Министерство на правосъдието, Светия Синод на Българската православна църква и др.